simpleblue Cuctema Simple 10 FRAME | JluHua POLO

| MoHTax BepxHen

penbchbl (caenatb
chacky ans oTBepcTUs
nog Lwypyn)

Mo3uumoHep
BepxHero ponuka FIX

<

& )

HanonHeHue ABepewu:
3epKaro unu
HanonHeHue 6e3onacHoe CTeKsno
nBsepen: + ynnoTHuTenb
Lypyn NaMUHUpoBaHHas
A 655D ACM 10 Mm.
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BepTtukanbHbIin
. Npochuns - Bepx

MakcuManbHbIN
Bec ogHou
aBepu Ao 35 Kr.
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BaxHbI pa3mep

BepTukanbHbIi
npocunb - HU3

Pe3uHoBas 3arnyuka
HUXHEeW penbCbl
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BHUMAHME:
[Ans TouHoro v 6bl-
CTpOro NpoCBepnMBaHuns MoHTax HUXHeW penbChbl
OTBEpPCTU B BEPTHKAIb- enatb (hacky AnA oTBepCTUA noa Wwypyn
HbIX NPOCINNIAX, PEKOMEH- / Ga backy A . A YRy

LlyeTcst NPUMEHSTH

cBepnunbHoe ‘1 2 ' l I I 1}
npmcnocoGneume
Kon 20238 CTtonop Simple

COCTABHDbIE 3JIEMEHTbI

Mpocune BepxHaa HuxHasa
p u Polo il Si

Pesuuola_’l 3arnyuika YnnotHutens 4 Mm. YnnotHutens 4,5 mm.

Werka 4 4.5
orBoiHan
6e3 knea

14 Mm. x 4 Mm.

68 M. 10 10

[Anuna: Anuua: 1,5 M., 2,0 M., 2,5 m., [AnukHa: 1,5 m., 2,0 M., 2,5 m., [AnuHa:
25m.,2,7m. 3,0m.,4,0m.,6,0m. 3,0m.,4,0m.,6,0m. 2,0m.,3,0m.,6,0m,50,0m.

(L ELLE W L EEER] MnaHka ropusoHTanbHasn Ponuk HUXXKHUA
BepXHAA 1 coeauHUTenb

Simple 10 HuHAA Simple 10 Simple/Blue 10 V

Ponuk BepxHuin
Simple 10 Wypyn ansa metanna

CUMMeTPUUHbIA 63152

(Komnnexkr)

OnvnHa: [Onuua:
1,5m,2,0m,25m,30m. 15m,20m,25m,30m.
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[1BepHON NpoEM

A

Cuctema Simple 10 FRAME | JluHna POLO

[nnHa BepTuKanbHOro Npodunsa = BbicoTa ABepu

HanonHeHue geepu - nnuta # 10 MM., 3epkaso 4 Mm.

Pa3Mepr Heob6xoauMble npU MOHTaxe
FTOPU3OHTaJIbHbIX npoq)uneﬁ B Cuctemax

Simple 10
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uUnm 6esonacHoe CTeKo

Cnoco6 kpenneHus nnutbl 10 mm. (puc. A)
1 3epkana 4 Mm. unum ctekna (puc. B)

- B BepTuKanbHoM npodwurne

Pa3smelueHne aBepen

BbicoTa aBepu -h

- 6e3 goBoauMka h=H-33 mm.

- ¢ goBog4mkom Simple MINI h=H -39 mm.
Bbicota nnuTbl -hp,  hp=h-65wmm.
LWnpwuHa aBepu -d |[d=(D-3mMm. +Z): N
WnpuHa nnnTbl -dp| dp=d-18 mm.
OnunHa ropmsoHvTaanoﬁ nnaHku - P P=G=d-342 mwm.
[nuHa BepxHewn nnaHkn -G
BbicoTa 3epkana - hl hl = hp
WnpuHa 3epkana - dl dl=dp -4 mm.
KonunuectBo aepen -N| 2 | 3
LUnpuHa saknagkn - Z| 18 | 37
| : : : | d=(D+55):4

]

3a3op yLITéH npv NOACYETE BbICOTbI MANUTHI

PasmelueHne aBepen

d=(D:2+15):2
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- B HWXXHEW rOpU30HTarnbHOM nraHke
BHUMAHWE!
3epkasio ucnonb3lyemoe 8 HanosiHeHUU deepu
Heobxodumo obe3zonacumse 3auumHoul njaeHKod.
Be3onacHoe cmeks10 3mo cmekJio KjileeHoe ¢ o6eux

cmopoH, anadkoe. [ns 3epkasia u cmeknia
MpUMeHsIMb YI0MHUMeslb.



